T O Un| U ~N A A 8 T T O UN| O ~N X Py o T |
2218|2588 22823 B 5| PN
— ml () (-] r~ O O [©) 1:100 — E O O r~ - () o 1:100
S| e(2|2|B|2 |2 » S| 2| 2|2|G|2|2|F ST A\
= o |- J p=g > || = ~ ol | ¥ o > ||g —\ T O DN N -0 0 || o
m| | ™ o m| Q| Y S m| o || O|l>| N NS —\
— | O 2= 2 — | |2 = — | O O|=| O — ||= - |l = Mmool Mo | 4 |IB
0| O ~ | = = | @ [|© o — 0| O | N === M|l G H | m|lo|lo|=x| O | goll2
SR < T l=lg|™ = |8 ¢ S|le 2|28 2|23
< o | B >
H UN P - % H UN § - % (_J\I — U { o) E - — 2
- | & =z | — ||N - | © = | — |IN o | O A = - s — N\
= > < W = > w ||< W < =S > DS
x> ~ | = (ﬂ > = | 4 ) m |2
~ c | = ~ — | = > | O =~ | Z [|Z 1:100
= = —] [T _ = N
i m rm = (@) 4
[« _ —0 ) = - N
S e > 14" .
m |2 § A IANE = o r~ c | = g
8 2 b | | —mI | | || g an 8 E
S5 1 — o - E— ‘U‘I iy
T3 Cﬂ & a g 5 o @ T '®)
oo < & ) N 3
o> 0.0 3.82| 214.19| 218.01|Studnia DN1,2m = o N D v
=k o Proj. wigczenie do KT 80.25, Rz.d.=214.19 b O - N @)
SN R stn. kabe!j telek. tD S = 2 S8
stn. ogrodzenie > ATAR = N =
stn. kabel energ. eNA = — &S — g °s |
S8 2@ % 35 o .
Droga wojewddzka nr 919 — ul. Raciborska < O B 5 | = o~ 0.0 — 2.34| 211.75] 214.09 ggg(ij.nmméﬁfnzi% do K1 $0.25, Rz.d.=211.75 ; 3 -9
— L3532z S35 7 | 7 = B
~ (o —_N
&3 3 Llw Istn. kabel telek. tA > W ‘ | w
o - 5@11 = 3 oy © > Istn. Tinia napow. * 08 0.0 3.64| 210.33| 213.97|Studnia kaskadowa DN1,2m = ©
~ < Istn. linia_napow. 2= 3 5 = i o 2.B3| 211.14 Proj._wlgczenie do KT ~—
T o =k 3 & o = | < #0.95, R2.d.=210.33 g ~
3 - o §~Q o
'C 3|8 o - ” <l 10 2.83| 211.18| 214.01|trspnik , ~ ll
S 2 ) | | = Proj. wiqczenie SpT/T-T 80.T6 o 1
. S —= 5 & =|. » | Rz.d.=212.03 wle
— o) ~ éﬁ o ~ - ‘Zﬁ Q
~ 2 S| < Istn. linia_napow. tA 214,06 | ; ; — - Ia
N 2| 2 © lstn._kabel telek tA - o2 p
1 35 N 3.77| 214.38| 218.15|Studnia_kaskadowa DN1,2m , B n =
O Proj. wigczenie Sp1/1-5 60.16, Rz.d.=216.08 Isth. wod. wD -~
| O I | w s > i w
o Sleo o 214.60 dlz - =P = < |g | =
< - — 10 ‘T (IN ‘(Ij) ~ 26.5 o 3 = 2.77] 211.29] 214.06|Studnia DN1,2m B : >
U ~.| 370 2.67| 211.94| 214.61|tr6jnik l *lon I I R P\m I I
> - Proj. wigczenie SpT/1=3 80.16, Rz.d.=212.45 i oo — © —
N O | \{ ~ (- 2
g Eg N :Lg ~~
3 =~ Istn. wod. wD100 S —
- . 3] ° —
< ¢)
) o Istn. kabel telek. tA ) <
% W % ~~ 50.5 3 2.65| 212.00| 214.65 E’tudnio {kaskudowakDNI,{Zmb — B 1> N
- — roj. wigczenie kanafu SpZ/T— 1 — o
~ 64.0 g 3.46| 214.51] 217.97]Studnia DN1,2m | B : > CLI a #0.16, Rz.d.=212.52 \'I o (lJ\l > @)
~ . @—:
L 3 g 5 ; 3
N O
r <o}
I 3
N (@]
2R 5 JNEN= ¢
.U'I ~ 63.5 3 2.78| 211.62| 214.40|Studnia kaskadowa DN1,2m B = I
3 — wn 3 Pro}. wigczenie SpZ2/1-1 90.16, Rz.d.=212.57 T H —
| Z || ® o | |
—\ | N
(o] [{o]len]
W S w o0 S
X o [ N > Q \
~.| 905 3 2.22| 214.65| 216.87|Studnia DN1,2m - 1> N o N 214.42
| 5 { I NS S ] N —
1 S \ O 84.5 3 2.66| 212.46| 215.12|Studnia DN1,0m B L ~— I
o~ Istn. linia_napow. | < - o | -
_'(Q &~ w | .
~.|_1045 3 1.61] 214.76| 216.37Studnia DN1,2m I ™ - 3 CBD
| | —@‘ﬁ Ll (|/) Qlj-l “
O I I 1 S _—
o2 B% = = ES < “S‘Q o a = N — Istn. linia napow. Proj. wod. w592/14 +
oS > N2 S — o o 215.37 Proj. kabel eN — €592/14 H
i E; é?'r ~ \
% SF S 3o |
~ 0.0 & 3.77 214.38 218.15 Studnia kaskadowa DN1,2m = .| B _\O I
N / ~ —1 2.07] 216.08 Proj. wigczenie do K1-5 60.20, Rz.d.=214.38 !
=55 I\ | o 214.66
L 45 3 %] 2.09] 216.15] 218.24|Studzienka DN425mm P I ~ N -
T = ~ e w ~ ‘ &
| 117.0 2.88| 212.73| 215.61|trdinik & =4 ~
n N = = - 11.0 3 . . . i \ = n —
- _ Z e Sn Proj. wigczenie Sp3/T-3 #U.16, Rz.d.=213.47 E ~ 2.56| 212.10] 214.66 E:‘ginm({(gz%(rﬁgogs\jwl ]2%%, RET=TIZE .| 87
Lo LA 21220 © 2.92| 212.76| 215.68 |tr6jnik . = - | 8 | T I|
o R = | = 3 Proj. wigczenie S5p4/T-3 80.T6, Rz.d.=713.85 \ } <~ %) - — S|
5 N 5 S o N g; | Istn. wod. wD | ., S S e 5 g% RO
© E; | I =~ | o 4 k2 Sl Eg N s ‘ 2l 2
% ° S o = e o7 |7 B o T=_ =9 © S
: i o H T s T oo = BRIIN
° W 0.0 3.20 216.22 219.42 Studnia kaskadowa DN1,2m o O 132.5 3 3.00] 212.85] 215.85 [Studnia_kaskadowa DN1,2m ] B o - o™y
N o Pro]. wigczenie do KT ¢0.25, Rz.d.=216.22 N - V) w Proj. wigczenie Spo/T-3 90.16, Rz.d.=213.62 N 5 O T
> * . > L Z | ® L = - 351
& N G0 52 | 0.0 %‘8% 221121'(1)§ 21401 ST do KT=T $0.20, Rz.d.=2TT.T8 t
n = Q o — ENN ) ro). wigczenie do K1—1 90.20, Rz.d.=ZTT.
lstn. wod. D150 Sl 45 S\R| 2000 21221 21421 Sﬁnj' i e b ; 7\%\ \\ KRR
219.40 \ — > l ] ] ] asturzmgr?kré) DZI\IeFZIE?mm § _%)
| == : =
I - g5 S-& }
‘ W~ N 3|< S5 W
. N = T o> —
LT 5 © |
N & &= 331 N
@ &) A 0.0 (ol 2.78 211.62 214.40 Studnia kaskadowa DN1,2m o= n~_
s < — [ / o a 1.83] 212.57 Froj. wigczenie do K1-T ¢0.20, Rz.d.=Z11.62 N —
on 3 QL o 35 3 ‘2l 2.00[ 212.69] 214.69|Studzienka DN425mm ! I \LD
Istn. kabel telek. tA B 3 Istn. linia napow. © NG
| (= ~~
£ r - =2 3% ' -
166.0 3.10] 213.02| 216.12|Studnia kaskadowg DN1,2m = ~. 3|L oo -
— Proj. wigczenie Spb/1-3 00.16, Rz.d.=214.04 - S > 8 o w
| \}I ! s & QF 33 L <
ol W 88 (J)Q 0.0 o — (., 2.56 21210 214.66 Studnia kaskadowa DN1,2m = n — x
<o S = — o 8 1.86] 212.80 Proj. wigczenie do K1-T ¢0.20, Rz.d.=Z2TZ.10 \ T —'lv-*v N
219.74 | Ll = QL o 35 3 32 1.91] 213.01] 214.92(Studzienka DN425mm / [ | W YAAA >
. . P ——— Iﬁ = lstn. 2 x kabel telek. t // 8 i%) =
2 > o ~ o _S— g N . Q [@N]
~.| 485 3.26| 216.46] 219.72Studnia kaskadowa DN1,2m | . 1~ o 216.25 Istn._ogrodzenie } >
| Proj. wt. Sp1/1-6 #0.16, Rz.d.=217.70 g} | o iR —
(o)) S o —_—
22 N
219.69 o O
W > W o wn —
O o [ ) e AREN I I —— | >
~.| 1985 3 3.15| 213.18| 216.33 |Studnia DN1,2m . | I T8I g <5 T2% =G
Ny R iR N a 0.0 2.91 210.99 213.90 Proj. wtqgczenie do K1 #0.25, Rz.d.=210.99 B ; a _
o gy a Studnia DN1,2m gy X m
& 219.64 < N = \
> = o g Istn. wod. wD100 2. — é
~— w O ~ = —
N |~ Isr’?r%'. Yir%%zer?i]eooe«./ —J PU.1b, hz.a.=214. L/ S5 T‘ % Proj. wiqczenie SpT/1-Z 80.T6, Rz.d.=ZT1.71 i DO =
v |9219.0 3.17| 213.39| 216.56|Studnia DN1,2m o> - 1~ NG 00 =) Istn. linia napow. i =2 >
<> Pro}. Wiqczenie SpB/T=3 9UT6, RZA=2134% | ] o | JE— o Sy > I\) @)
T Istn. kabel energ. eD o H ! Tv 213.89 @ 3
& = o 598 : <
d o s |
N g5 =
3 2> ©
o & — 3 Istn. kabel telek. tA >
% % Z | 30 3 2.68| 211.15| 213,83 [tr3 ik
N | N | N Proj. wigczenie SpZ/1-7 ©0.16, Rz.d.=Z11.20 J
104.5 2.84| 216.74| 219.58|Studnia DN1,2m . IENG - > U S - o
| | N N i % — S [ g _ £9 <3
- < > & L < 31.5 2,61 211.18] 213.79|Studnia DN12m _ ¢ o 1l =
(@)} 219.57 o > > | 2495 3 3.26] 213.62| 216.88|Studnia kaskadowa DN1,2m = 1~ N | al 2.96 211.23 Proj. wiqczenie K1-2.T ¢0.20, Rz.d.=Z11.18 (\ i
Z (@GN Proj. wigczenie Sp9/1-3 ©00.16, Rz.d.=214.77 J - T > No R ) No
oo
© o o
2 _ B¢ = - O 2 | |4l : o
r- T o . W S| ~
~ 597 A R .
N — 2 3 o > =203 2401 211431 21389 E’trléimiv%ﬂz’grﬂe Spa/I=7 BUT6, RZA=21T.77 7 - B 1L
~ 0.0 2.67_211.94 214.61 tr6jnik | L= ' i 29 6016 Rad =011’ n
> T‘ ]| 2.16] 212.45 Jrcl)r}l wiqczenie do K1—3 90.20, Rz.d.=Z11.94 Ny Ju_“\ G) o 52/ Pro). wiqczenie Sp3/1-2 #0.16, Rz.d.=211.43 o | I I I N‘ |
C) D | 2 Istn. kabel telek. tA . W . WS g £ L f ee D2
5=X on on Istn. Tinia_napow. & — o v m = - “ %2
o | 6.5 3 2.00| 212.61| 214.61|Studzienka DN425mm = Wl "dh N ) Q
> — - stn. kabel energ. p =, > N[>~
& ! 2 sin. ogrodzenie — ol N7
a . S| S w T E SE 5 82
(:) 3= 5 Q% s —_ © o> A
= 5 o> Z (@]
ot S > 3w [ ~— > (_f)\ 0.0 2.85 211.05 213.90 Studnia kaskadowa DN1,2m . . —
> ~ 0.0 2.65 212.00 214.65 Studnia kaskadowg DN1.2m = nr <7 |~ A B[ 219] 21171 Froj. wigczenie do K1-2 90.20, Kz.d.=211.05 N
219.40 T [ D] 213] 212.52 Proj. wigczenie do K1-3 $0.20, Rz.d.=2T2.00 .-%“—'- O B P o\ Istn. ogrodzenie N v
O | ~ (@) N o \ 3 §Q g LNEATEA)
e |on m\BQ ) | T o ~O 4.5 2.00[ 211.89| 213.89[Studzienka DN425mm [ W N
— ~Z 4.5 3 88| 2.00] 212.65| 214.65|Studzienka DN425mm © T N —< _ =2 .. ~ =
— stn. Tinia napow. , =V = L | §><-> Istn. linia_napow. S
— stn. kabel telek. 1A 7 27 o 5 S|L ~
> N stn. eqr)o?izenie murowane // > Z = SECL I
stn. kabel energ. [ wl= o
2| S N NO
v % O S - > = 287
(G2 &) —
& | & < a3 = 3 3o
160.5 2.34| 217.02| 219.36|Studnia DN1,2m B > | — 59 | ™~ 0.0 2.68 21115 213.83 tréjnik 4
—_— H — No >3 w - —1 2.63| 211.20 Froj. wigczenie do K1-2 ¢0.20, Rz.d.=2T1.15
an i - “L/’
| - | prd 0.0 2.88 212.73 21561 trojnik , _ L I . lstn.” ogrodzenie XXX
o)) 2 = » > _<éf>T‘ N g\% 2.14] 213.47 Praj. wiqczenie do K1-3 90.20, Rz.d.=212.73 ij T N > 2 g Istn. linia napow. E
S NN P 45 13 8%] 2.00] 213.60] 215.60{Studzienka DN425mm g & S '
= stn. ogrodzenie = - - 3 1
| 0 stn._wod. wD100 ~ s |3c
- 3s n w=
S| K Za
~~ 3= > w 00 ~—|=
— =\ I No <) =
) = ) [ | ~ | 195 3 2.50] 211.50| 214.00|Studzienka DN425mm g
~— 0.0 2.92 212.76 215.68 {r6jnik . | Istn. ogrodzenie FHH—=
N 219.30 _(éf)T‘ N / -P\g 1.83] 213.85 Proj. wigczenie do K1-3 €0.20, Rz.d.=Z1Z.76 \’ T No ,\|3
N T 45 3 8| 1.65| 214.03| 215.68]Studzienka DN425mm b AR N
o (@) ~~ wD
o (@) — stn. kabel telek. tA o = = u{ o
o I stn. linia_napow. = +~ T o= [N
N stn. ogrodzenie } 5321 —
x I & 330
o N : ! |
o b G20 S RN D 3?%‘}”'3%’?2@% do KT=Z 016, Rzd=21T43 7 BE B
w B . . g - .10, a.= . T [VARVARY
,(Lg' = N = 30 |3\§§ 2.00| 211.89 213.89|Studzi<|e_n|§a DN425mm A >
o % L ] A —= stn. Tinia_napow. S e
N 3 0.0 3.00 212.85 215.85 Studnia kaskadowa DN1,2m - R s == stn. ogrodzenie =/ .
3 _(é')T* N -p\g 2.23] 213.62 Proj. wigczenie do K1-3 ©¢0.20, Rz.d.=2T12.85 }/ —l‘m §><I§> N %) T‘
B ol - =
< A 7 45 3 8% 2.00/ 213.80| 215.80Studzienka DN425mm 8 u{ 2= > _8 W~ N>
~ Istn. wod. wD100 2 = QF ° g %)
—|o = T
N o 3= N, N * 335 % <
3|L< > Og 0.0 2.46 21143 213.89 Studnia DN1,2m - T
g 5 | ﬁ S TS o T‘ / N ProjJ. w’chzdeme dokIé;g $0.76, Rz.d.=211.43 1 '/‘ '\|3
; LT T -~ sth. kan. deszcz. .
~_| 217.0] & 1.99| 217.31] 219.30|Studnia DN1,2m . 1 © 25 357 S~ o | ARE e -
| I/ S | 0.0 310 213.02 216.12 Studnia kaskadowa DN1,2m T n | _84 o stn. kabel telek. tA _t
< o S ;mﬁ N= T s [ |5\o| 2.08] 214.04 Proj. wiqczenie do K1-3 90.20, Rz.d.=213.0 "I=W—L - Ny 8.0 3 1.90] 211.60] 213.50]Studzienka DN425mm : w
wn o . oy, e == =53] = ‘%éij4 o Lﬂ\\Q ) | vy y — Istn. ogrodzenie o
R — Istn. ogrodzenie o o IS S EVEVEVIRIIE > 4.5 3 88| 2.00] 21411 216.11|Studzienka DN425mm © T I ~
~ 226.0 1.771 217.35]| 219.12|Studnia DN1,2m - = " n 2|3 < stn. kabel telek. tA = w NO —
- I Proj. wt. Sp2/1-6 90.16, Rz.d.=217.40\] aBRE IN — stn._ogrodzenie = > !
<|37 N A S el o < -~ I = stn. Tinia_napow. Ny N>
O smF@demm.mA éQ T e S| © T
stn. linia napow. - el N
N stn. przyfqcze wodociggowe WOZ)%O' > — = § o PN
an Istn. przylqcze wodociggowe wA 4~ 2z o o —
3 W 0.0 =° . 317 213.34  216.51 tréjnik . 2 9
R T o / o S 2141 214.37 Proj. wiqczenie do kanafu K1-3 90.20, Rz.d.=213.34 L/ T e o 8 NG
:jgN o 35 3 ‘ol 2.00| 214.51] 216.51|Studzienka DN425mm © I} AP kg 3 3 - w
— ° Istn. ogrodzenie O = : — 3
Istn. kabel energ. eNA I < ~J ) 0.0 2.61 21118 213.79 Studnia DN1,2m B o~
. - ~ — » Proj. wigczenie do K1-2 ¢0.20, Rz.d.=211.1 H —
N S e o | 2|\ o Istn. kan. deszcz. kd315 _— !
219.16 gcoﬂ?{ s N Pl 913,77 [I5tn._kabel telek. A & ™~ N
. —_ [ b
& % 35 & R Z - u’ N
< 0.0 317 213.39 216.56 Studnia DN1,2m ] o~ N -
Istn. kan. ko200 — T 312] 213.44 Proj. wigczehie do kanafu KT—3 #U.20, Rzd.=213.39 H = R (L
I SA I o I
N o R @ N NS ‘
p h o
(§) Istn. kabel telek. tA ™ oX 213.56
| \\\ % SR
c Istn. wod. wD32 — 33 . N [\)
~ 3 Studnia DN1,2m <
st kan. ko200 — | 230 3 2.08| 211.33| 213.41(Proj. wiqczenie Spl/1-2.1 $0.16, Rz.d.=211.38 - ¥ .
. . = | Proj. wigczenie SpZ/1-2.1 80.16, Rz.d.=211.38\* —— |
o N o A —
219.18 & — SN oS =
Y 4 on = S5 23 2
~_| 276.5 1.57| 217.61| 219.18|Studnia DN1,2m = ~ o T 3 I; R
| Istn. kan. ko200 n 3 N 33N ?
o S > 3 DX oo o208 71133 2134 §trt‘é>d|f”Ev gr\g::z’%ﬂekdq[AKI—ZJ 9020, Rzd=21133 N
— | & ONIN . . Stn. Kapel telek. [F[_Hﬁe
L2 o o e 35 3 %.’? 1.95] 2146 213.41|tydrienka DN425mm M o
: stn._ogrodzenie ©
o2 G0 | - s =
& o @ s s 2 =
Istn. kan. ko200 21 35 3 2.04| 213.99| 216.03|Studzienka DN425mm < < s oD -
| — N ' 3= 5 O M
S| SO © A QF ° 3 w
3|<= TO > W = o 33X —
o % = 35 N ™ 00 2.08_211.33 213.41 Proj. wiqczenie do K1-2.1 $0.20, Rz.d.=211.33 |
Istn._kan. ko200 ~ == ' = | / =T 2.03[ 211.38 Studnia DN1,2m N
N Sin. Kan. Ko U~ 0.0 =0 3.26 213.62 216.88 Studnia kaskadowa DN1,2m = | No N st dzeni —
o= | |g\g| 21 2 z‘77| |I—’ro. wiqczenie do KT—3 80.20, Rz.d.=213.67 7 Sl y G R S1. ogroczenie 2 X—%—%
o 219.35 \LlN o 3.0 3 o] 1.90] 214.93] 216.83|Studzienka DN425mm - W [ é‘/) w = N >
3 T‘ 8 Istn. ogrodzenie 2 > _ED S
N —~ } 11.0 3 1.37] 211.54| 212.91|Studzienka DN425mm D
I I
5 5 2
I
No
Istn. kabel energ. eNA o -
stn. kabel energ. eNA
stn. kabe igerq. eNA
stn. wod. w
E{] stn. wod. wA 513
338.5 1.56| 217.92| 219.48|Studnia DN1,2m - o> ;D
— Isth. kan. ko250 \ sl
| o
o)) stn. ogrodzenie H v vy N AN\
stn. linia napow. = | 5 T | O |l U W!;mw|IN| ZO 0 U || T
stn. kabel enerq. eNA = 5 | M| O || 0| N N ||
% - | RN SlZlEIZI51212 2|k
N 0.0 316 213.63 216.79 Studnia kaskadowa DN1,2m N =S|l =22 |m| == <
A =[ 2.26] 214.53 Proj. wigczenie do kanafu KT ¢0.25, Rz.d.=213.63 &) \ = o O | = X S
Istn. wod. wA N ) ™ - ~ 4l | F o E o | 4 H 3
S 8 Istn. kabel telek. tD o o | O |5 2| 0o |z 1:100
| Istn. kabel energ. eND ) —~ = D= < D
= > 8lo|=| 2| > |E
= N N =238/ 2 2|2} N
@ ‘ ol 2 lon 0| O 3| | m | =
~ I 1 (@) ™ A w A S
o & & ? 3 ‘ ~ _ Q — (il ©
: 3 S 2|5 |72
: . (-
o < O | < o L%
&~ (&2 = o
o o Istn. wod. wD150 = o
3 = ©
= 3 IR %|Q
217.00 = ‘wﬁ Sl=
Istn. kabel energ. eNA %ég o : L : : —
Istn. wod. wA . - : o v W 5=
i = ) L E
~ ?: Proj. pompownia Sciekdw W § §
S oF 0.0 212.38] 212.99|PT2"Raciborska™ i T
N o |9 N : ST 1.27[ 211.72 Ll —
= 3 g < 8 & 40 2% 212.55| 213.10
P 45.5 2.13] 214.98| 217.11]Studnia DN1,2m , - = . =) | . .
N S N — Proj. wiqczenie SpT/T=4 B0.T6, Rz.d.=ZT5.T] =7 = » % o] -3OT2ILT5 ~ 2\
o & D 2 | | ~ = 7 o/ | 1.27] 211.49] 212.62] 212.76 / = |o >
~ 402.5 3 2.15] 218.24] 220.39]Studnia DN1,2m NG -+~ S -+ = Istn. wod. wD150 g |S.
~ i ~ - 0 S 3 & 212.62 g =
| | s 598 S |o = 2 o 18
& & (I 352 o - F e 258 : 1 =
o — = . ° o
v %) S5 3§L - S| 168 ~| 1.50] 211.10| 212.60| 212.60 l 2 |5 —
5 3= ~__ 005 243 214.98  217.11 Studnia DN1,2m | — o = N
283 A O TR 7 TS 2.00] 21511 ProJ. wiqczenie do Kanafu KT—4 8U.20; Rz.d.=714.98 T ME——H N = !
— —_ = B K—K—k ~
32 | ~ A2 40 3 \3R| 1.90] 215.21] 217.1|Studzienka DN425mm g < - || = N 2>
%, - 3o | T —= Istn. kabel telek. A = = e @)
~ 0.0 3.6 216.46 219.72,Studnia kaskadowa DN1,2m o} ' L Istn._ogrodzenie ~ — _ c_
- —1 2.02] 217.70 Proj. wigczenie do K1-6 #0.20, Rz.d.=716.46 ul. Spbidzielcza I N @) Proj. przytgcze Sp1/4—1, Rz.d.=211.50
| o '/ ul. Spotdzielcza 5 . N I~ S 212.70 >
C,jcjj ® o\8® Istn. kabel energ. eND 3 &’ 2 i L ‘%0 he -
& o [stnkabel telek. TA S i = BEEEEELEIR 212.70 @)
~_ 8.0 3 1.88| 217.82| 219.70]Studzienka DN425mm Il T W N % :
o | | | (j) EJI:: -P Py
& 52 e | NENE 7
3|9 N - T SIS ] S K] BN 1.45| 211.49]212.04] - prd
3|= = _OQ >N > - [sth. ogrodzenie 3\ %% —
— 0 O = N —
Qﬂ (@ o] g . © - o °
0.0 1.77_217.35_219.12 Proj wigczenie do K16 80.20, Rz.d.=217.35 | - N Il [k lstn. linia_ndpow. Z
T‘ ol 1.72] 217.40 Studnia DN1,2m o 2 51.0] ©O |3 1.59| 211.65| 213.24| - 6
wo | X - ~ -
= = o Ig & N ~ Istn. ogrodzenie ! NEVEN A
Q 7.0 3 1.79] 217.51| 219.30(Studzienka DN425mm o Q =< 3R = R é
T 2k T o 213.45 & 3l S
<> | | | o> ‘9 N —h % by
w 2 - ®oF b - o 3 S5
o w + S| \r_:" =:
oS 3
- — B Istn. linia_napow.
N o Istn. kabel telek. tD
<1 728 113 N 137 o11.78] 21302 - Al
— ~ Istn. ogrodzenie A\ \ lyyy N
SO I D = 213.20 T o S o
) 3 3R : Istn. kabel telek. tD ~ N Ko
— - - T _— B i - O
N 214.80 [stn. kan. deszcz. kd500 - o9 S 3la |o = 2
a CIN% g ~|T S P . g
Droga wojewddzka nr 919—ul. Raciborska S 3 osl2 |~ Q—S — ol m
33388 o5, FE
N an|lz |23 2 a8 2=
3 215.00 Istn. kabel energ. eND © 5 =g |3 =R
stn. kabel telek: TA css|l%2 S 1P B2Y Qs
"o Droga —ul. Wolno&ci n-]b E%E % > |9 =3 >
~ e EEINEEE >
= g = ~LETS XY 2=
° | 100.0 S 1.90] 213.03| 214.93] — |Proj. studnia rozprezna DN1,0m i d Hon =N S §\< e S
g Olg SNIre|L L@
N 33%] B o582 |&
<55 L SNSRI
Mla o =0 S| @ =
=2 Q. ) B°] 5 3 Q
3 = lt')‘ 3 N (@)
3g - =|a
nl2 I [=} [¥=]
= o AR
2|z I N
—|= 2 a|Q
e S 32
3
2 b
233 § 3
2== | o
SR R RN
N R EE RN
> 8 2ySg 428%
2ot |58 %
g 158 |34.50
=N o © % % 8=
5 § 8 5 >
o |°® -
e 3 vox §
% 3 R 7%25 5
|3 S| <22 &
~ 5| §Rg 8
33 <3 X 2E N
3Q| 89| = § < §
s 8§23 |w| = &%
Rl s¥|e|§|§ E°
S | o |28 F§F B
S |8 |85 8 ¢
S ls |3]2] g E
2 > < =
a o F @
3 3
3222 |3 = g
x x |7 =
1859 : 2
SI|FBIE S8 g
S * Q 8 m
o | 5 2
»ls|& B
£15 ¢ =
7} g EX E
- e 0
N 3 N ) 3 =
Q 3 g ° g
N S| S =

¢+ov




